



Kahan

Zpravodaj Městského úřadu Příbram

Nové byty - Příbram Drkolnov

- poslední volný byt 3+kk+B
- vzorový byt 2+kk+T

tel. 603 559 608
www.bytypribram.cz **CZSH**

STALO SE



Romantický večerní snímek ze zasněžených Březových Hor.



Starosta MVDr. Josef Řihák a místostarosta Václav Černý předali členům SDH Březové Hory nový automobil.



Pečovatelství města Příbram jako každý rokem připravilo pro své klienty vánoční setkání.



Hornické muzeum Příbram vystavovalo v Galerii F. Drtíkova v Zámečku Ernestinu betlémy.



Vánoční kmenová nadílka skautského oddílu Mohawk přinesla opět radost a mnoho zážitků pro členy kmenové a jejich rodiče.

Zastupitelstvo města Příbram vyhlašuje
1. výběrové řízení v roce 2011 na poskytování půjček vlastníkům bytů a obytných budov na území města Příbram pro rok 2011 z fondu oprav a modernizace (FOM).

Podmínky výběrového řízení:
1) 1. výběrové řízení podaných žádostí proběhne dne 7. 2. 2011.
2) lhůta pro podávání žádostí je stanovena do dne 31. 1. 2011.
3) obsah žádosti musí splňovat podmínky uvedené ve výt. města Příbram č. 2/2008, čl. 5, odst. 3.
4) Žádosti se podávají na formuláři, který je k dispozici na Městském úřadu Příbram, ekonomickém oddělení a na internetových stránkách města www.pribram.eu

Jaroslava Vancát

OBRAZ

„Obrazy nás pozorují“

Hlavní akce města plánované na letošní rok

Vážení spoluobčané, stejně jako v roce 2010 chceme v Příbrami i letos realizovat celou řadu užitečných projektů, které nám všem zlepší život v našem městě. Půjde především o následující akce:

1. Revitalizace okolí Kulturního domu v Příbrami

Jde o druhou akci města v rámci programu IPRM, cenu je cca 17,33 mil. Kč bez DPH. V rámci projektu se budou opravovat ulice a chodníky, rozšířovat parkoviště, opravovat zastávky hromadné dopravy, revitalizovat veřejná zeleně, vyměňovat veřejné osvětlení a opravovat městský mobiliář na území vymezeném přibližně ulicemi Legionářů, A. Dvořáka, Politických vězňů, Edvarda Beneše a Osvobození.

Konkrétní rozsah prací je následující:

- 1) Tylova, Osvobození (až po nám. 17. listopadu), Edvarda Beneše, - úprava komunikace, rozšíření parkovišť, zastávky MHD, chodníky, mobiliář, revitalizace veřejné zeleně a veřejného osvětlení,
 - 2) Okolí Kulturního domu - parkoviště (před i za objektem), revitalizace veřejné zeleně a veřejného osvětlení, mobiliář,
 - 3) Vnitroblok „2. poliklinika“ - úprava parkovišť, dětské hřiště, mobiliář, revitalizace veřejné zeleně a veřejného osvětlení,
 - 4) Vnitroblok „Tylova - 2. poliklinika“ - úprava komunikací, parkovišť, chodníků, dětské hřiště, mobiliář, revitalizace veřejné zeleně a veřejného osvětlení,
 - 5) Vnitroblok „Velký kotel“ - komunikace, parkoviště, dětské hřiště, mobiliář, revitalizace veřejné zeleně a veřejného osvětlení,
 - 6) Vnitroblok „Fr. Kučery - zimní stadion“ - komunikace, parkoviště, dětské hřiště, mobiliář, revitalizace veřejné zeleně a veřejného osvětlení.
- Projekt revitalizace okolí Kulturního domu v Příbrami má být podle smlouvy dokončen do 30. 4. 2011.

2. Rekonstrukce a revitalizace nám. T. G. Masaryka v Příbrami

Tento projekt pomůže zlepšit prostředí v centrální části staré Příbrami. Projekt realizujeme ve spolupráci se Středočeským krajem a Ředitelstvem silnic a dálnic. Tyto instituce budou v součahu s městem opravovat Milínskou a Halilovu ulici.

Autory projektu rekonstrukce náměstí TGM jsou firma Valbek Plzeň a příbramský architekt Vít Kučera. Projekt je velmi zdařilý a skloubí v sobě prvky funkčnosti, účelnosti a také estetiky. Náměstí TGM bude místem, kde bude možné pořádat nejrůznější akce a oslavy a zároveň bude sloužit i jako místo k setkávání, procházkám a odpočinku. V neposlední řadě zde budou i místa pro parkování a pořádání trhů.

Celkové náklady na realizaci prvních dvou etap jsou

dle rozpočtu 34 437 900,- Kč.

3. Rekonstrukce náměstí 17. listopadu a okolních ulic

Připravovaná rekonstrukce náměstí 17. listopadu je rovněž součástí Integrovaného programu rozvoje města (IPRM) pro Břežohorské sídliště. Na opravu náměstí počítáme s částkou v celkové výši přibližně 10 milionů korun. Současně s náměstím 17. listopadu se budou revitalizovat veřejná prostranství také ve vnitrobloku mezi ulicemi Obránců míru, Politických vězňů, 28. října a Edvarda Beneše.

4. Nové dětské hřiště v Brodské ulici

Na prostranství za DPS v Brodské ulici vybudujeme nové, moderní, bezpečné, víceúčelové dětské hřiště. Podobných hřišť máme v Příbrami již osm.

5. Revitalizace sportovního areálu pod Svatou Horou v Příbrami

V rámci projektu bude na hřišti u základní školy a gymnázia pod Svatou Horou vybudováno jedno velké hřiště s asfaltovým povrchem, které se bude dávat používat jako tři menší hřiště standardních rozměrů. Postavíme zde rovněž běžecký ovál s umělým povrchem. Cílem projektu je výstavba sportovního areálu, který budou v dopoledních hodinách využívat základní a střední školy v okolí. Hřiště bude sloužit především k výuce lehkotelektických disciplín a k nejrůznějším mlčovým sportům. Areál však nebude sloužit pouze školám,



ale bude z větší části otevřen i pro veřejnost. Celkový rozpočet projektu činí cca 11,08 milionu korun. Z toho dotace od Evropské unie činí 6,81 milionu korun. Předpokládaný termín ukončení je 30. 9. 2011.

Vedle těchto „velkých“ akcí budeme pokračovat i v dalších stavbách. Budeme zateplovat a opravovat budovy našich základních a mateřských škol a domů s pečovatelskou službou. Budeme opravovat ulice a chodníky. A v neposlední řadě se vrhneme i do údržby a obnovy zeleně ve městě, a to zejména v centru města.

MVDr. Josef Řihák, starosta Příbrami

ROP STŘEDNÍ ČECHY

INVESTICE DO VAŠÍ BUDOUCNOSTI SPOLUFINANCOVÁNO EVROPSKOU UNIÍ Z EVROPSKÉHO FONDŮ PRO REGIONÁLNÍ ROZVOJ

Příbram: 2. 12. 2010: Revitalizace sportovního areálu pod Svatou Horou v Příbrami
Město Příbram zahájilo v těchto dnech realizaci projektu s názvem „Revitalizace sportovního areálu pod Svatou Horou v Příbrami“.

„V rámci projektu bude na hřišti u základní školy a gymnázia pod Svatou Horou vybudováno jedno velké hřiště s asfaltovým povrchem, které se bude dávat používat jako tři menší hřiště standardních rozměrů. Postavíme zde rovněž běžecký ovál s umělým povrchem. Cílem projektu je výstavba sportovního areálu, který budou v dopoledních hodinách využívat základní a střední školy v okolí. Hřiště bude sloužit především k výuce lehkotelektických disciplín a k nejrůznějším mlčovým sportům. Areál však nebude sloužit pouze školám, ale bude z větší části otevřen i pro veřejnost.“ informoval starosta Příbrami MVDr. Josef Řihák. Na projekt město Příbram získalo dotaci z Regionálního operačního programu NUTS II Střední Čechy. Celkový rozpočet projektu činí cca 11,08 milionu korun, z toho způsobilé výdaje činí 10,77 milionu korun, nezpůsobilé výdaje 0,31 milionu korun. Výše dotace činí 6,81 milionu korun, tj. maximálně 80 % způsobilých výdajů. Příspěvek z rozpočtu města činí celkem 4,27 milionu korun. Tato částka je tvořena součtem 20% povinné spoluúčasti a nezpůsobilých výdajů. Předpokládaný termín ukončení je 30. 9. 2011.

SLOVO STAROSTY



Vážení spoluobčané, na prahu roku 2011 Vám přeji vše nejlepší, hlavně hodně zdraví, štěstí a spokojenosti. Ať každý z Vás nejen v letošním roce každý den prožijete něco, co přinese radost Vám nebo Vaším blízkým. Začátek každého nového roku bývá pravidelně příležitostí, abychom si připomněli události, které jsme prožili v uplynulém období. Co se nám povedlo a také, co bychom chtěli v nejbližší době udělat.

Rok 2010 pro město Příbram přinesl celou řadu významných událostí. Byl také rokem, kdy se u nás konaly hned dvoje volby. V červnu jsme rozhodovali o složení Poslanecké sněmovny Parlamentu ČR, v říjnu jsme volili nové členy Zastupitelstva města Příbram. Dovolte, abych při této příležitosti ještě jednou poděkoval všem bývalým poslancům a městským zastupitelům za jejich práci, kterou ve prospěch našeho města v uplynulém období odvedli.

Přeji všem, aby se jim dařilo v osobním i profesním životě. V uplynulém roce se nám také povedlo dokončit několik významných staveb. V Příbrami již např. máme nové moderní autobusové nádraží. Úspěšně jsme dokončili i opravu ulice Bratří Čapků. Na obě tyto akce jsme získali významnou dotaci od Evropské unie.

Také na další investiční akce, které chceme realizovat letos a v dalším období, chceme získávat dotační peníze. Hodláme tak pokračovat v trendu úspěšně odstartovaném v minulých letech. Totiž realizovat jen takové rozvojové projekty, na které získáme dotaci od Evropské unie, nebo od státu. Jen tak se nám podaří nezastavit rozvoj města, aniž bychom zvyšovali zadlužení. Tento přístup je zvláště důležitý nyní, kdy nás i nadále čeká ekonomicky velmi složitá období.

O tom, jaké konkrétní akce budeme letos realizovat, informuji ve vedlejším článku. Podobně jako loni chceme pokračovat v rekonstrukcích a zateplování školních budov. A v neposlední řadě chceme investovat i do obnovy městské zeleně a do podpory propagace našeho města. S propagací města Příbrami souvisí i tradiční účast našeho města na výstavě turistických možností Regiontour v Brně. Tato výstava se koná v polovině ledna a naše město zde bude mít opět stánek ve stylu hornické hospůdky.

Vedle těchto projektů je ale hlavním smyslem naší práce vytvářet co nejlepší podmínky k životu lidí v našem městě. Jsem rád, že jsme ve vedení města našli shodu a nezvyšujeme nájemné, jízdné v MHD a nejrůznější poplatky. Jedinou výjimkou je mírný nárůst ceny vody, na který jsme museli přistoupit v souladu s uzavřenou smlouvou na provozování vodovodní a kanalizační sítě v našem městě. I po zdražení ale zůstává cena vody v Příbrami na přijatelné úrovni. Vážení spoluobčané, přeji Vám všem úspěšný rok 2011.

MVDr. Josef Řihák